RESOLUCIÓN DEL SR. RECTOR 03773/2023 Elche, 19/12/2023



Fent ús de les potestats i funcions que confereixen els Estatuts de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, aprovats pel Decret 208/2004, de 8 d'octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, i modificats pel Decret 105/2012, de 29 de juny, del Consell i de les competències que dimanen dels articles 50 i següents de la Llei orgànica 2/2023, de 22 de març, del sistema universitari:

Vist l'acord del Consell de Govern, reunit en la sessió de 28 d'abril de 2021, pel qual s'aprova el nomenament del Sr. Luis Serrano Pubul com a doctor *honoris causa* per la Universitat Miguel Hernández d'Elx:

I en compliment del que estableix l'article 12 del Reglament d'honors i distincions d'aquesta universitat;

## **RESOLC**

Nomenar el professor Sr. Luis Serrano Pubul doctor *honoris causa* per la Universitat Miguel Hernández d'Elx

En uso de las potestades y funciones conferidas por los Estatutos de la Universidad Miguel Hernández de Elche, aprobados por el Decreto 208/2004, de 8 de octubre, del Consell de la Generalitat Valenciana, y modificados por el Decreto 105/2012, de 29 de junio, del Consell y de las competencias que dimanan de los artículos 50 y siguientes de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario;

Visto el acuerdo del Consejo de Gobierno, reunido en sesión de 28 de abril de 2021, por el que se aprueba el nombramiento de D. Luis Serrano Pubul como doctor *honoris causa* por la Universidad Miguel Hernández de Elche;

Y en cumplimiento de lo establecido en el artículo 12 del Reglamento de Honores y Distinciones de esta universidad;

## **RESUELVO**

Nombrar al profesor D. Luis Serrano Pubul doctor *honoris causa* por la Universidad Miguel Hernández de Elche.

## **EL RECTOR**

Signat electrònicament per:/Firmado electrónicamente por: Juan José Ruiz Martínez



Edifici Rectorat i Consell Social I Av. de la Universitat s/n 03202 Elx

